



Liquidación de Perfumería

Recomendamos a nuestros lectores visiten la Perfumería Francesa, Abadía de San Martín, núm. 2, en donde se liquidan todas las existencias a precios muy baratos...

Noticias

Nuestro entrañable compañero de redacción Vicente Marco Miranda y familia están de plácemes. Su honísima señora doña María Orta dió ayer a luz un robusto niño.

Madre y recién nacido se encuentran en perfecto estado. Felicidades al compañero Marco y señora, y hacemos sinceros votos porque la felicidad que supone el nacimiento de un hijo jamás se vea oscurecida por la más tenue contrariedad.

Ha sido remitido a Madrid, para su publicación en la Gaceta, el pliego de condiciones para la subasta de la construcción de un edificio con destino a Grupo Escolar del distrito del Hospital.

El pliego de condiciones del Grupo del distrito de Ruzafa ha sido ya publicado en la Gaceta del 3 del actual.

Al fin los hombres de la coalición no han tenido otro remedio que cumplir con los acuerdos de la última mayoría republicana municipal.

Justo es reconocer que los concejales Sres. Banquells y Suay se han interesado en este asunto, pero no es menos cierto que merced, en gran parte, a los incansables trabajos realizados en el anterior bienio por el ex-concejal y estimado correligionario nuestro D. Manuel Juan, el distrito del Hospital, que lo llevó al Consistorio, disfrutará en plazo relativamente breve de esta importante mejora.

Todos los días «La tercera potencia», el mayor éxito conocido hasta el día con ruidosas ovaciones en todas las sesiones del Cine Moderno, cuya empresa está de enhorabuena con tan grandiosa adquisición, que le dará muy buenas entradas.

La carestía de la vida obliga a ser económico. Entre comprar café colonial a 6 pesetas el kilo ó comprar Malte Knipp, que vale sólo 2 pesetas el kilo, la elección no es dudosa.

En cuantos casos se necesite un tónico-reconstituyente poderoso hay que usar el Dinamógeno Saiz de Carlos, que siempre triunfa de la debilidad y anemia.

La Comisión provincial ha prorrogado hasta fin de corriente mes el plazo para que los Ayuntamientos puedan completar el pago de las cuotas de contingente de 1912 y de ejercicios atrasados que hayan debido abonar en fin del año pasado, poniéndose con ello en condiciones de obtener la bonificación ofrecida a los pueblos que paguen al corriente.

En la caja de la Diputación se recaudaron ayer las siguientes cantidades por contingente: Del Ayuntamiento de Casinos, 600 pesetas, y del de Fuenterrobles, 100.

Mañana a mediodía, y no hoy como decíamos ayer, se celebrará la comida íntima con que el empresario de Eslava D. Vicente Barber obsequiará al aplaudido autor D. Luis Linares Bacerra.

Un pobre vendedor ambulante, acompañado de su esposa, que no disfruta buena salud, nos denuncia que anteanoche le fué negada la hospitalidad en dos posadas del pueblo de Puzol, no obstante ofrecer pagar por anticipado el importe del hospedaje.

En vista de que iban a pasar la noche al sereno, se dirigieron al alcalde solicitando su apoyo, pero esta autoridad les dijo que no podía ofrecerles otro hospedaje que la cárcel.

Si los hechos ocurrieron como se nos refiere, no ha procedido muy humanitariamente que digamos el alcalde de Puzol.

Porque lo menos que pudo y debió hacer es facilitar un modesto albergue a la mujer.

¿No le parece al Gobernador? Anteayer publicamos un suelto hablando del baile de Pinata en Buñol, en el que por equivocación apareció la firma de nuestro «Corresponsal», siendo así que el que tenemos nombrado en dicha población, nuestro querido correligionario D. Rafael Ballaster, no era autor de semejante noticia, sobre la que nos escribe D. V. Fernández.

«No es cierto amenizase la fiesta el alumno del Conservatorio D. Manuel Bresca y si D. José Morató, pianista del teatro Principal y director de una de las bandas de música de esta localidad.»

Mañana, a las cuatro de la tarde, celebrará sesión la Junta de Obras del Puerto.

La Sociedad de Socorros Mutuos «El Taller» convoca a todos sus socios para el día domingo, a las diez de la mañana, a junta general ordinaria para tratar del estado de la Sociedad, dación de cuentas y renovación de la mitad de la directiva.

Dicha junta se celebrará en la escuela de niños de la calle Padre Huérfanos, número 1.º.

Se convoca a los socios «La Unión». Se convoca a los socios de dependientes de comercio, a junta general ordinaria que se celebrará en su casa social, Cavanilles, 3, el domingo, a las tres y media de la tarde, para dar cuenta de la Memoria correspondiente al ejercicio de 1912 y renovación de la junta directiva.

El delegado de Hacienda ha hecho por hoy, los siguientes señalamientos de pago: D. Francisco Almenza, 214'44 pesetas; don Salvador Sancho, 88'92 y D. Francisco Morata, 8.088'84.

Se ha dispuesto por real orden que el crédito de 37.000 pesetas que figura para remuneración del personal de las nuevas enseñanzas de las Escuelas de Comercio, se aplicará exclusivamente a la creación de dos plazas de auxiliares de Dibujo y Cartografía y de Taquigrafía y Mecanografía, las cuales se proveerán por oposición y se repartirán con 1.500 pesetas anuales.

En Valencia sólo se proveerá la de D. bujo y Cartografía.

Las enseñanzas de Taquigrafía y Mecanografía de Valencia quedarán sujetas a los preceptos que determina esta real orden.

Esta tarde, las juntas de profesores de las facultades de Medicina y Ciencias, presididas por el doctor de la Universidad doctor Maciá, visitarán al Alcalde para interesarse en inaugurar pronto las obras del nuevo edificio donde se han de establecer aquellas enseñanzas.

Con el nombre de Elsa ha sido inscrita en el Juzgado de Alguacil una finca del conveciente librepensador Francisco Bosch,

que con éste lleva realizados cinco actos civiles.

Actuaron de testigos los ciudadanos Enrique Pérez y Salvador Alemany.

Nuestra enhorabuena al Sr. Bosch.

El domingo, a las seis de la tarde, tendrá lugar en el Conservatorio de Música y Declamación la cuarta audición de alumnos del presente curso, con arreglo al siguiente programa:

Primera parte: 1.º «Trémolo» (estudio sobre un tema de Gótschah), b) «Aires españoles», Tárrega, por la alumna de cuarto curso de guitarra señorita Pepita Roca, de la clase del Sr. García de la Rosa. 2.º «Sonatina», op. 20, Dussek, allegro quasi prestato, rondó, explicación de su estructura, por la señorita Eclovina Martínez, de la clase de formas musicales del Sr. Pózarroja, y ejecutada al piano por la alumna de tercer curso señorita Amparo Garrigues, de la clase del Sr. Martínez. 3.º «Priero», para violoncello, H. Squire, por el alumno de segundo curso D. José Caballer, de la clase del Sr. Lloret. 4.º Ave María de la ópera «Otello», Verdi, por la alumna de segundo curso señorita Isabel Simó, de la clase del Sr. Alonso, acompañada por la de conjunto.

Segunda parte: 1.º Rondó brillante, para flauta, L. Broutet, por el alumno del 3.º curso D. Rafael Murgat, de la clase del Sr. Montagud. 2.º «Melodías norueguesas», para piano a cuatro manos, Grieg, por las alumnas de 5.º curso, señoritas Amparo Benito e Inocencia Bernad, de la clase del Sr. Fornet. 3.º Romanza de tenor de la ópera «Bohème», Leoncavallo, por el alumno de 3.º curso D. Vicente Palop, de la clase del Sr. Alonso. 4.º Concertino, en estilo húngaro, Oscar Rieding, por el alumno de 7.º curso de violín D. Juan Durá, de la clase del Sr. Lapiedra y clase de Conjunto. 5.º El drama en un acto y un verso, titulado «Dos hijos», N. Brenón, desempeñado por las Sras. Lolita Alonso y Carmen Vila, y los Sres. D. José Soler, D. Francisco García y D. José Castañer, de la clase del Sr. Colom.

D. José Lluich Gómez, en virtud de un escrito publicado en la prensa parisiense titulado «El Trabajo», le ha sido adjudicada la Croix plúme, 1.ª clase, y nombrado Officer de l'ordre du Mérite National au Bien, y Chevalier de l'ordre du Mérite Industriel, Commercial et Agricole.

Felicitemos al Sr. Lluich por su obra digna de todo elogio.

Los días «La tercera potencia», el mayor éxito conocido hasta el día con ruidosas ovaciones en todas las sesiones del Cine Moderno, cuya empresa está de enhorabuena con tan grandiosa adquisición, que le dará muy buenas entradas.

La carestía de la vida obliga a ser económico. Entre comprar café colonial a 6 pesetas el kilo ó comprar Malte Knipp, que vale sólo 2 pesetas el kilo, la elección no es dudosa.

En cuantos casos se necesite un tónico-reconstituyente poderoso hay que usar el Dinamógeno Saiz de Carlos, que siempre triunfa de la debilidad y anemia.

La Comisión provincial ha prorrogado hasta fin de corriente mes el plazo para que los Ayuntamientos puedan completar el pago de las cuotas de contingente de 1912 y de ejercicios atrasados que hayan debido abonar en fin del año pasado, poniéndose con ello en condiciones de obtener la bonificación ofrecida a los pueblos que paguen al corriente.

En la caja de la Diputación se recaudaron ayer las siguientes cantidades por contingente: Del Ayuntamiento de Casinos, 600 pesetas, y del de Fuenterrobles, 100.

Mañana a mediodía, y no hoy como decíamos ayer, se celebrará la comida íntima con que el empresario de Eslava D. Vicente Barber obsequiará al aplaudido autor D. Luis Linares Bacerra.

Un pobre vendedor ambulante, acompañado de su esposa, que no disfruta buena salud, nos denuncia que anteanoche le fué negada la hospitalidad en dos posadas del pueblo de Puzol, no obstante ofrecer pagar por anticipado el importe del hospedaje.

En vista de que iban a pasar la noche al sereno, se dirigieron al alcalde solicitando su apoyo, pero esta autoridad les dijo que no podía ofrecerles otro hospedaje que la cárcel.

Si los hechos ocurrieron como se nos refiere, no ha procedido muy humanitariamente que digamos el alcalde de Puzol.

Porque lo menos que pudo y debió hacer es facilitar un modesto albergue a la mujer.

¿No le parece al Gobernador? Anteayer publicamos un suelto hablando del baile de Pinata en Buñol, en el que por equivocación apareció la firma de nuestro «Corresponsal», siendo así que el que tenemos nombrado en dicha población, nuestro querido correligionario D. Rafael Ballaster, no era autor de semejante noticia, sobre la que nos escribe D. V. Fernández.

«No es cierto amenizase la fiesta el alumno del Conservatorio D. Manuel Bresca y si D. José Morató, pianista del teatro Principal y director de una de las bandas de música de esta localidad.»

Mañana, a las cuatro de la tarde, celebrará sesión la Junta de Obras del Puerto.

La Sociedad de Socorros Mutuos «El Taller» convoca a todos sus socios para el día domingo, a las diez de la mañana, a junta general ordinaria para tratar del estado de la Sociedad, dación de cuentas y renovación de la mitad de la directiva.

Dicha junta se celebrará en la escuela de niños de la calle Padre Huérfanos, número 1.º.

Se convoca a los socios «La Unión». Se convoca a los socios de dependientes de comercio, a junta general ordinaria que se celebrará en su casa social, Cavanilles, 3, el domingo, a las tres y media de la tarde, para dar cuenta de la Memoria correspondiente al ejercicio de 1912 y renovación de la junta directiva.

El delegado de Hacienda ha hecho por hoy, los siguientes señalamientos de pago: D. Francisco Almenza, 214'44 pesetas; don Salvador Sancho, 88'92 y D. Francisco Morata, 8.088'84.

Se ha dispuesto por real orden que el crédito de 37.000 pesetas que figura para remuneración del personal de las nuevas enseñanzas de las Escuelas de Comercio, se aplicará exclusivamente a la creación de dos plazas de auxiliares de Dibujo y Cartografía y de Taquigrafía y Mecanografía, las cuales se proveerán por oposición y se repartirán con 1.500 pesetas anuales.

En Valencia sólo se proveerá la de D. bujo y Cartografía.

Las enseñanzas de Taquigrafía y Mecanografía de Valencia quedarán sujetas a los preceptos que determina esta real orden.

Esta tarde, las juntas de profesores de las facultades de Medicina y Ciencias, presididas por el doctor de la Universidad doctor Maciá, visitarán al Alcalde para interesarse en inaugurar pronto las obras del nuevo edificio donde se han de establecer aquellas enseñanzas.

Con el nombre de Elsa ha sido inscrita en el Juzgado de Alguacil una finca del conveciente librepensador Francisco Bosch,

EDICTO

D. Félix Amarillas Celestino, Juez de primera instancia del distrito del Mercado de esta Ciudad.

Por el presente hago saber que en los autos de juicio ejecutivo que se siguen en este Juzgado y Secretaría judicial de don Salvador Martínez, a instancia de don Rodríguez, don D. José María Montaner y don Bernabé de los Ríos, contra D. Ramón Cañal y Casals, se sucan a la venta, por término y de veinte días y con la rebaja del veinticinco por ciento del tipo de su tasación, los bienes que, con su justiprecio, son los siguientes:

Siete hanegadas, dos cuartos y doce brazas, equivalentes a tres y dos áreas, ochenta y tres centímetros de tierra, situada en término de Masanarredá; lindante por Norte con tierras de D. Francisco Royo, acucia y carretera en medio, por Sur las de D. Luis Guasp, acucia y senda en medio, por Este con las de los herederos de D. Miguel Andrad, y por Oeste, con las de don Juan de la Cruz, económica de esta capital a Rielbuñol y estación de la misma en dicho pueblo de Almderra, y el edificio destinado a fabricación que se construyó sobre parte de dichos terrenos, en una superficie próxima a los mil cuatrocientos cincuenta y dos metros, cuyo edificio comprende zaguán ó entrada con varias dependencias, un patio lateral, y a ambos lados construcciones de planta baja para talleres, almacenes y tres hornos ornatorios y tres mullas con sus correspondientes edificios de planta baja y piso principal, teniendo su entrada por la carretera ó camino que conduce de la Estación al Mar, y se halla cercado de pared y verja de madera llimada por los mismos antes mencionados; todo lo cual fué justipreciado porcientos en cincuenta y siete mil quinientos setenta y ocho pesetas, y setenta céntimos.

Máquinaria y utensilios de la expresada fábrica, consistente en lo siguiente:

Taller de pastas Dos filtros prensas, con sus bombas, en mil ochocientas pesetas. 1.800 Un bomo pulverizador de cuarenta centímetros de diámetro, en cincuenta y dos pesetas. 52 Dos molinos, en quinientas pesetas. 500 Ocho metros de embarrado y dos transmisiones, en doscientas cuarenta pesetas. 210

Taller de modelos Una máquina para hacer matrices en trescientas pesetas. 300 Un millar de modelos de yeso, en ciento cincuenta pesetas. 150

Taller central Cuatro tornos verticales, en doscientas pesetas. 200 Seis tornos horizontales, en quinientas cuarenta pesetas. 540 Tres pulidoras, en doscientas veinticinco pesetas. 225 Una máquina para hacer rosas, en doscientas pesetas. 200 Dos máquinas para calibrar, en trescientas sesenta pesetas. 360 Cuatro béculas para hacer platos, en quinientas cuarenta pesetas. 540 Dos tornos para hacer platos, en cien pesetas. 100 Dos malaxadores, en ochocientas pesetas. 800 Una máquina para hacer cajas, en cuatrocientos pesetas. 400 Un timbre para hacer aisladores, en ochenta pesetas. 80 Una pareja de tornos para hacer palanganas, en mil doscientas pesetas. 1.200 Un timbre pequeño de palanca, en ciento quince pesetas. 115 Tres béculas para hacer tazas, en trescientas pesetas. 300 Dos béculas para hacer platos, en quinientas pesetas. 500 Cuatro tornos de palanca, en trescientas noventa pesetas. 390 Siete tornos de pedal, en mil quinientas cincuenta y cinco pesetas. 1.555 Cincuenta matrices, en novecientas cincuenta pesetas. 950

Taller de refractario Un triturador sin funcionar, en cien pesetas. 110 Una muela, en ciento veinticinco pesetas. 125 Un timbre para prensar atobones, en trescientas cincuenta pesetas. 350 Un timbre para hacer cajas, en trescientas pesetas. 310 Una máquina de vapor vertical, sin condensación, de diez H. P., en mil doscientas pesetas. 1.200 Una caldera de vapor, tipo vertical, en cien pesetas. 100 Una caldera horizontal, capaz de alimentar a la máquina trabajando a cuatro atmósferas, en doscientas pesetas. 200 Un torno cónico, en quinientas veinticinco pesetas. 525 Las correas de transmisión para accionar todos los aparatos anteriormente descritos, en doscientas pesetas. 200 Las bandejas de madera para soporte de máquinas y mesas de trabajo, en cuatrocientas pesetas. 400 Y las estanterías, en doscientas cincuenta pesetas. 250

Importan las anteriores partidas, salvo error u omisión, setenta y cinco mil quinientos noventa y cinco pesetas setenta céntimos. 75.595'70

Para cuyo remate, que tendrá lugar en la sala audiencia de dicho Juzgado, se ha señalado el día doce de Marzo próximo y hora de las doce, cuando regir en él las siguientes condiciones:

Primera. No se admitirán posturas que no cubran las dos terceras partes del avalúo, pudiéndose hacer a calidad de ceder el remate a un tercero.

Segunda. Para tomar parte en la subasta, deberán los licitadores consignar previamente en la mesa del Juzgado, una cantidad igual por lo menos a diez por ciento del efectivo del valor de los bienes que sirven de tipo para la subasta, sin cuyos requisitos no podrán ser admitidos, cuyas consignaciones se devolverán a sus respectivos dueños acto continuo del remate, excepto la que corresponda al mejor postor la cual se reservará en depósito como garantía del cumplimiento de su obligación y en su caso como parte del precio de la venta, y los demás gastos del remate y los derechos correspondientes y cargo del mejor postor. Se entregará a los licitadores que los documentos que constituyen la titulación de los expresados inmuebles, se hallan depositados en la Secretaría, para que puedan examinarlos los que quieran tomar parte en la subasta, previniéndose que de-

berán conformarse con ellos y no tendrán derecho a quejarse de ninguno de ellos. Valencia siete de Febrero mil novecientos trece.—Félix Amarillas.—Ante mí P. S. Enrique Miralles.—Rubricados.

Casino Central

Mañana se celebrará un gran baile de Pinata, que a juzgar por los alicientes de los anteriores se verá concurridísimo.

A las señoras que asistan se les obsequiará con elegantes ramilletes de violetas.

El baile empezará a las diez de la noche y terminará a las tres de la madrugada, siendo amenizado por una brillante banda de música.

DE LA REGIÓN

CANALS

Una monterillada.—Indignación del vecindario.—Las aguas y las barajas.

Después de la desastrosa administración observada por el anterior alcalde, que se propuso arruinar a este pueblo con su desastrosa política y al que le hicieron levantar el campo, lo ha dejado libre para el brioso primer teniente de alcalde, que deseaba más que nadie el puesto para demostrar al amo sus buenas condiciones.

Y en efecto, poco tardó en cometer una monterillada, deteniendo, sin motivo alguno, a jóvenes de intachable conducta y a los que encerró primero en la cárcel y después los hizo conducir a Játiva por la guardia civil.

Prestaron declaración en Játiva y el Juez ordenó que inmediatamente fueran puestos en libertad, demostración palpable del atropello que con ellos se cometiera.

El atropello fué hijo de la ruín venganza, producto del odio, engendro de la pasión política.

Más valiera a los cobardes que arruinaron a Canals se avergonzaran de su obra y jamás pusieran manos en la administración pública, única manera de que ésta se enderezase una poco y dejara para siempre la senda tortuosa del chanchullo.

La opinión sensata de Canals sabe a que atenerse y el alcalde accidental debe cerrar las orejas a determinadas delaciones, aunque éstas las inspiren mujeres.

Los Sres. Pérez Cobos y Guzmán (D. Pascual, D. Blas y D. Vicente) deben fijarse en la norma que sus amigos siguen para administrar Canals, de cuya administración debe alcanzarse responsabilidad.

Precisa que se acaben ciertas combinas a base de dejar perder derechos adquiridos sobre las aguas y que en vez de barajas funcionen las autoridades velando por los intereses del vecindario.

Los pueblos antes que juegos necesitan honradez y protección, y de seguirse en Canals el camino emprendido esta villa morirá falta de saneamiento moral.

Antes de que mayores males exacerben mis los ánimos, que están hoy muy excitados, conviene que por quien correspondiente se haga una llamada al orden antes de que la indignación pública estalle.

Corresponsal.

ESLAVA

Compañía cómica-dramática

Funciones para hoy

A las 5'45 de la tarde.

El buen amor

La de los ojos de cielo

A las 9'15 de la noche.

Mancha que limpia

Círculos y sociedades

Juventud revolucionaria.—Esta importante y simpática entidad, en vista del éxito obtenido en los anteriores bailes de Carnaval, ha organizado para mañana, día diez de la noche a las diez de la madrugada, la fiesta del «Coca Rosa», otorgándose premios a los mejores disfraces que se presenten.

Círculo Instructivo Republicano (calle mingü) baile familiar de nueve y media de la noche a una de la madrugada. Será amenizado por una brillante banda de música.

A todas las señoras que asistan se les regalará un número para la rifa de un precioso estuche de perfumería.

Casino del distrito de la Misericordia.—Celebrará baile el domingo de nueve a doce y media, que indudablemente se verá muy concurrido, por las condiciones del salón y por la variedad de piezas que ejecuta la banda que hasta la fecha ha venido tocando con elogi.

Círculo Republicano del Museo.—Celebrará baile el domingo de nueve a doce y media, siendo amenizado por una brillante banda de música.

Se requiere la presentación del recibo del mes corriente.

Club Republicano de Píraix.—Esta sociedad celebrará mañana un segundo baile de Pinata, amenizado por una brillante banda de música y en el cual se concederán premios a los hombres que luzcan mejores disfraces.

Casino Universal (Grao).—El domingo, de nueve a una de la madrugada se celebrará un gran baile en este Casino, que alcanzará seguramente gran brillantez.

Entre las señoras que asistan se rifará un precioso objeto de arte, regalo del Casino.

El Canfonal.—Esta sociedad celebrará baile familiar mañana, día diez de la noche a tres de la madrugada.

Este acto será amenizado por una brillante banda de música.

Serán agradecidas las máscaras que se distinguen en sus artísticos trajes, con un regalo y lazos.

Casino «El Porvenir» (Cabañal).—Mañana se celebrará un gran baile de Pinata que, a juzgar por los alicientes de los anteriores se verá concurridísimo.

Entre las señoras que asistan se rifarán varios objetos de arte.

El baile empezará a las diez de la noche y terminará a las tres de la madrugada, siendo amenizado por la brillante banda de música que dirige D. Joaquín Bonillo, de Benimadri.

¡DOLOR DE MUELAS!

CLÍNICA DENTAL

José Rey, M.º-Dentista Especialista, inventor de la fórmula de su nombre y único tratamiento de dientes enfermos para no tener que extraer una sola muela.

Con una sola aplicación de nuestro DESVITRO-INSENSIBILIZADOR, quitamos en el acto el dolor más insufrible y garantizamos para toda la vida la insensibilidad completa y el poder masticar desde el mismo día. Repetimos que no es necesario extraer ni una sola muela.

Barcas, 3 (encima del horno del Puig).—Valencia

De diez a una y de tres a cinco. Días festivos sólo de diez a 7.

NOTA.—También confiamos en nuestros talleres dentaduras completas desde 75 pesetas, así como coronas y puentes y toda clase de trabajos americanos en oro a precios baratísimos, siendo de observar que los dientes de nuestros aparatos tienen un brillo hermoso y color tan exacto a los naturales que no hay nada, ni los mismos de la familia, que conozca que nuestros clientes usan dientes postizos.

Elixir Gomenol Climent

Medicación especial antiséptica, recomendada por toda la clase médica Española y Americana, para curar rápidamente los Catarros bronquiales y pulmonares, bronquitis agudas y crónicas, resfriados, tos, gripe y demás enfermedades de las VÍAS RESPIRATORIAS.

Pídase en todas las FARMACIAS y en la del autor

Peris y Valero (Paz), núm. 19.—VALENCIA

Por fin de temporada

20 por 100 de rebaja en todas las existencias de la casa

ALMACENES DE SASTRERIA

El Non-Plus-Ultra = Paz, núm. 4

Bulbilífero

PARA EL PELO Evita la caída cura la calvicie perfuma... el cabello

Encargado: Atanasio Delgado, Botellas, 4, platería.

Pídase en droguerías, perfumerías y farmacias.



Terapia Unión Republicana.—Celebrará baile familiar el domingo, de cuatro a siete de la tarde.

Ateneo Republicano del Puerto.—Este centro celebrará baile de trajes mañana, día diez a tres de la madrugada.

El acto será amenizado por la brillante banda.

La señora que vista mejor disfraz será obsequiada con un magnífico regalé.

Recreativa Familiar (teatro de Apolo).—Celebrará baile mañana, de una a cinco de la madrugada, amenizado por una banda de música.

Se invita a los socios del Ateneo Mercantil, Bellas Artes y Agrícola.

Dependencia Mercantil.—Esta Sociedad celebrará mañana un gran baile titulado «Rojo», el cual será amenizado por una nutrida orquesta.

Se advierte que por acuerdo de la directiva se hace preciso para la entrada en el salón la presentación del recibo del mes de Febrero.

Escuela laica «La Luz» (Ruzafa)

Mañana, a las nueve de la noche, celebrará esta sociedad junta general para la dación de cuentas, renovación de la directiva y tratar de otros asuntos de grandísima importancia para el desenvolvimiento de la misma.

Como es por segunda convocatoria, se celebrará la junta con el número de socios que concurren.

Ruégase encarecidamente a los señores socios y padres de los alumnos no dejen de asistir a este acto.

MOVIMIENTO OBRERO

Carpinteros «La Defensa».—Esta Sociedad celebrará junta general hoy, a las 6'30 de la tarde.

Se ruega la más puntual asistencia.

Carpinteros la Unión.—Celebrará junta general extraordinaria el domingo, a las diez de la mañana, para tratar del asunto de un taller.

Se ruega la puntual asistencia.—La directiva.

Confiteros y pasteleros.—Esta sociedad celebrará junta general extraordinaria hoy, a las ocho y media de la noche, para tratar de asuntos de sumo interés para la misma, por lo cual se ruega la puntual asistencia.—El secretario.

Obreros Peñiqueros-Barberos.—Esta Sociedad acordó anoche, en junta general extraordinaria conceder una amnistía general para que todos los compañeros que quieran ingresar puedan tener derecho al socorro que en la misma junta se estableció. Dicha amnistía terminará el día 28 del presente mes.

Casino Universal (Grao).—El domingo, de nueve a una de la madrugada se celebrará un gran baile en este Casino, que alcanzará seguramente gran brillantez.

Entre las señoras que asistan se rifará un precioso objeto de arte, regalo del Casino.

El Canfonal.—Esta sociedad celebrará baile familiar mañana, día diez de la noche a tres de la madrugada.

Este acto será amenizado por una brillante banda de música.

Serán agradecidas las máscaras que se distinguen en sus artísticos trajes, con un regalo y lazos.

Casino «El Porvenir» (Cabañal).—Mañana se celebrará un gran baile de Pinata que, a juzgar por los alicientes de los anteriores se verá concurridísimo.

Entre las señoras que asistan se rifarán varios objetos de arte.

El baile empezará a las diez de la noche y terminará a las tres de la madrugada, siendo amenizado por la brillante banda de música que dirige D. Joaquín Bonillo, de Benimadri.

Cine Roma (San Vicente, 106).

El sacrificio que hace la empresa de este salón presentando diariamente...

Palacio de Cristal.

La empresa de este salón merece plácemes por su acierto en presentar buenas películas...

Trinquete de Pelayo

PARA HOY.—Clarrret y un aficionado, contra Mari, Conill y Chiquet de Almazora.

Laboratorio del Dr. Sociats

Vacunación CONTRA LA RABIA ALCIRA

Médico Director: D. Tomás Garrigues

ALCIRA.—Huerto Frías, núm. 3

Cine Moderno

(Local que ocupaba el cine El Turia) Todos los días grandes estrenos.

Por telégrafo y teléfono

Alcance de la Tarde

Noticia confirmada.—El pleito del Ateneo.—Pagará el Estado.—El Colegio de Huérfanos de la Armada.

En el ministerio de la Gobernación se ha recibido un telegrama oficial de Ferrol...

Confirma también el telegrama que a consecuencia de los trabajos de extinción del fuego resultaron heridos un sargento y un marinero...

Probablemente esta noche se reunirá la Junta del Ateneo para designar la persona que ha de ocupar el cargo de presidente...

Se ha dispuesto que puedan viajar por cuenta del Estado las familias de los oficiales destinados a cubrir destacamentos.

A las dos de la tarde han salido en tranvías especiales de la Puerta del Sol los licitadores a la casa de la colación de la primera piedra del edificio destinado a Escuela de Huérfanos de la Armada.

Entre los invitados figuraban numerosos jefes y oficiales del Ejército y de la Armada, el Sr. Arias de Miranda, los ministros, las autoridades, el capitán general, el almirante Sr. Viniégra y otros muchísimos.

El solar se hallaba adornado con gusto. En uno de los ángulos había levantada una artística tribuna, adornada con tapices y atributos de la Marina de guerra.

A las tres llegaron en automóviles don Alfonso y familia; el marqués de la Torre, el conde del Grovo, el coronel Echagüe y otros palatinos.

El almirante Sr. Viniégra hizo uso de la palabra, dedicando períodos a la memoria del Sr. Canalejas, que tanto empeño puso en que se construyera este edificio.

Recordó asimismo el interés demostrado por D. Alfonso, y terminó dando los vivas de costumbre.

El ministro de Marina habló a continuación y dijo que la creación de esta Escuela respondía a una necesidad apremiante.

En uno de los períodos añadió: «Cuando veáis ondear el edificio la bandera de la patria con la corona y el áncora, pensaréis en las glorias de la patria y de la Marina.»

Luego se procedió a colocar la primera piedra, cubriéndola con paletadas de cemento.

Los invitados recorrieron el solar, y en una tienda de campaña levantada al efecto se les sirvió un lunch por los señores de la Compañía de la Ciudad Lineal, que es la concesionaria de las obras del nuevo edificio.

A este lunch asistieron también los ministros, los generales y las autoridades. En otro lugar se sirvió también un lunch a los demás invitados.

La reunión ha durado una hora. Luego ha quedado en el despacho de D. Alfonso los señores conde de Romanones, Lluque y Navarro Reverter, cambiando impresiones acerca de la cuestión de Marruecos y sobre los acuerdos adoptados en el Consejo de anoche.

Los ministros citados mostrábase satisfechos por la unanimidad de criterio existente en todos ellos respecto a la forma de desarrollar nuestra acción en África, forma condensada en el decreto del señor Navarro Reverter.

La reunión que se creará una oficina aneja a la Presidencia del Consejo, que entenderá en todo lo referente a Marruecos.

Terminada esta conferencia, todavía se quedó el ministro de Estado en el despacho, para darle cuenta del proyecto de combinación diplomática.

Al salir de palacio el Sr. Navarro Reverter fué asediado a preguntas por los periodistas.

«Señores—decía el ministro despidiéndose—no puedo decir nada a ustedes. Sería una imprudencia.»

La combinación está casi ultimada, pero aun faltan algunos detalles. Lo que podrá firmarla D. Alfonso pasado mañana.

Los periodistas dijeron al conde de Romanones: «¿Ha usted oído el sueldo de...? El ministro de este periódico que el Consejo de ministros ha acordado excluir de la exención de servicio militar obligatorio a la enseñanza, a los que se dedican a la enseñanza, a consecuencia de una reclamación del «El Radical».

Seguramente que al espíritu de todo hombre justo inspira repugnancia la excepción del servicio militar.

La justicia demanda que todos sirvan a la patria.

La resolución del Gobierno se ajusta a las leyes.

Claro es que parece más justo eximir del servicio de las armas a las Ordenes que se dedican a la enseñanza, que a las que se dedican a las misiones, pero así está concordado y a la ley hemos tenido que sujetarnos.

Si la resolución es ó no equitativa, las Cortes decidirán.

Ahora verá el país cómo el Gobierno se atiene al espíritu liberal que informa su política, pero siempre dentro de la justicia.

Esta resolución hállase sancionada por las más altas representaciones de la Iglesia.

Los artículos 227 y 238 fueron llevados a la ley por el obispo de Madrid, que recogía las aspiraciones del episcopado español.

Luego ha dado el presidente algunas referencias del Consejo presidido por don Alfonso.

«Informé a D. Alfonso—nos ha dicho—de los asuntos de política exterior, definiéndome especialmente en la amistad que prepara el Gobierno francés para solemnizar la elección de presidente.»

Habla Romanones de la amnistía.—Los moretistas.

«Del proyecto de amnistía que prepara el gobierno francés—ha dicho el conde de Romanones—se eschuyen los delitos contra la disciplina y el Ejército.»

Es lo mismo que se hizo aquí cuando el indulto.

Los socialistas franceses atacan al gobierno, pero éste se defiende diciendo que esa clase de delitos no puede ni deberse incluir en la amnistía.

A mí me place haber dado la pauta al gobierno francés.

Y digo esto, porque de Bilbao y otros puntos sigo recibiendo quejas por no haber incluido estos delitos en el indulto.

De política interior también habló a don Alfonso.

Hice notar el contraste que ofrece el calor y entusiasmo con que los republicanos solemnizan hace unos años la fecha de la proclamación de la República y la plácidez con que la conmemoran ahora, como lo demuestran los discursos pronunciados por los Sres. Azcarate y Alvarez.

Indudablemente esto se debe a la política liberal del Gobierno.

De ello nos complacemos en extremo. El gobernador civil de Zaragoza me ha telegrafado que se le han presentado los moretistas, rogándole me manifeste su adhesión.

Ayer tarde fué presentada la petición de indulto por el soldado de Ferrol.

La liberalidad del Gobierno.—Las órdenes religiosas y el servicio militar.

«El real decreto excluyendo las órdenes religiosas dedicadas a la enseñanza de la excepción del servicio militar obligatorio alcanza a las Escuelas Pías, canónigos de San Agustín, Congregación del Corazón de Jesús, Corazón de María, Religiosos de la Congregación de María, Alfonso de Liguera, Religiosos misioneros, San Vicente de Pauli, Compañía de Jesús, Franciscanos de Segur, Vich y Sancti-Spiritus de Valencia, Idem de Zarauz, Hermanos de la Doctrina Cristiana, Maristas, Congregación del Sagrado Corazón, establecida en Miranda; religiosos de la Merced, San Francisco de Sales, Misioneros capuchinos de Ultramar, de Fuentetrujba y El Pardo y Hermanos de San Juan de Dios.»

Se declara incluidas en el párrafo 2.º del artículo 238 a las Ordenes que tienen establecidas misiones fuera de España.

El ministro de Estado dictará las correspondientes instrucciones para facilitar la misión de propaganda que fuera de España realizan estas Congregaciones.

Esta resolución mencionada al ministro de Estado Memorias detalladas acerca de cómo cumplen su cometido.

Esta medida se referirá especialmente a las misiones de África, América y Tierra Santa.

tamento de acuerdo con el proyecto del señor Navarro Reverter.

Es innecio que existan discrepancias entre los señores Fernández Silvestre y el marqués de Villasilva.

En el ministerio de Estado se ha recibido un telegrama anunciando que han salido de un puerto de los Estados Unidos, con dirección a Méjico, seis buques de guerra, perfectamente pertrechados y un transporte.

En el telegrama se dice que la salida de estos buques no tiene otro alcance que el de proteger las vidas y haciendas de los súbditos norteamericanos.

Se añade que no interviene esta nación en la contienda más que en un caso extremo.

Sin embargo, en las cancelerías diplomáticas se le da más alcance.

Se cree ver en este acto una ingerencia en la contienda, a todas luces injustificada y dada a posibles complicaciones para el porvenir.

CONFERENCIA

Servicio especial para EL PUEBLO. Madrid, che.

La hija de Moret, grave. Conflicto internacional. Licenciamiento.

Se encuentra gravísima la hija del señor Moret, Angélica.

Padece una afección cardíaca, agravada con la pérdida de su padre.

Los médicos que le asisten han celebrado una consulta y todos ellos se muestran pesimistas.

El telegrama recibido en el ministerio de Estado anunciando que de un puerto norteamericano han salido seis grandes acorazados con rumbo a Méjico, con instrucciones para proteger a los yanquis contra las consecuencias de la revolución, ha causado profunda expectación y enorme ansiedad.

Se atiene por los entendidos en materia internacional, que bien pudiera surgir un verdadero conflicto, porque para proteger a los súbditos, se añade, que no son necesarios seis grandes acorazados.

No falta quien afirma que se trata de una verdadera expedición guerrera de desembarco.

Cádiz.—Han marchado a sus casas 470 soldados licenciados.

Estos soldados llegaron de Larache y Alcazarquivir y mañana llegarán también otros soldados licenciados de Arzila y demás posiciones españolas.

Las tropas han llegado sin novedad y con buena salud.

Relatan que han empezado las obras del ferrocarril y que en Larache se está levantando un teatro.

Causa por asesinato

Oviedo.—Ha comenzado la vista del proceso instruido contra Marcelina Gutiérrez que asesinó a su amo septuagenario, crimen cometido por el de Avilés.

Dicha Marcelina no sólo asesinó a su dueño, sino que además realizó el hecho por robarle 807 pesetas que entregó a su hijo Manuel.

La procesada declaró que a media noche sintió ruido, se levantó sobresaltada y trató de gritar, pero fué inútil.

Su amo estaba junto a ella y le hizo proposiciones deshonestas que indignadísima rechazó.

Enseguida—dice—me agarró fuertemente del cuello y casi ahogándome, me condujo hasta su habitación.

Al entrar intenté—añade la procesada—el mismo esfuerzo, cogiéndome a la puerta. Todo fué inútil, é desesperada al ver cómo defendía y que no podía hacerme soltar la puerta, a la que permanecía agarrada, me dió un bofetón.

Perdí el conocimiento y caí a tierra. Al recobrarlo, me amenazó con un revólver, diciéndome que me iba a matar.

Y contesté: «Mañana tendría que dar sus cuentas a la justicia.»

El revólver: Yo lo arregraré a mí, para eso dispongo de dinero; con dar 10.000 duros para pagar a los jurados...»

Entonces, arrebatada, loca—decía la procesada—bajé a la cocina y rápidamente empuñando un hacha, volví a la habitación de mi señor, golpeándole, sin saber cómo ni dónde.

A la mañana salió de la casa para que pareciese que otros, en mi ausencia, habían realizado el crimen.

En el Hospital ha fallecido Juana Martí, a consecuencia de las heridas que le infirió su marido Baltasar Requés.

En el domicilio del ingeniero director de la mina «Pe», del término de Tossas, arrojaron un cartucho de dinamita por la chimenea, que quedó destruida, y ocasionó otros desperfectos, pero sin ninguna de las consecuencias.

Ha sido detenido como presunto autor el capataz Jerónimo Zurri.

Doña Sinceridad Electoral. —El proceso de los funcionarios judiciales.— Brillante destrozado.

En el salón de Conferencias del Congreso, que estaba concurridísimo, algunos diputados conservadores hablan de los manejos electorales del Gobierno.

Dicen que muchos gobernadores han comenzado a preparar el tinglado electoral, comenzando, no sólo por la formación del censo, sino por la llamada de los alcaldes de los pueblos, a los que se convoca con visitas de inspección y procedimientos, si no trabajan por los censillados.

Añaden los referidos diputados que ésta era la demostración de la sinceridad electoral, de que tanto ha venido alardeando el Gobierno.

Por su parte éste y los más caracterizados ministeriales sostienen que los gobernadores que tales operaciones cometen, lo hacen desobediendo las órdenes del Gobierno y serán llamados al orden.

En la vista contra el Juzgado municipal de la Latina, el fiscal y el representante del Estado retirarán la acusación para el juez suplente y manteniéndola para los demás procesos.

Sevilla.—En las obras de reinstalación de una magnífica y antigua línea, en una puerta encontró un albañil una piedra reluciente y tallada.

El albañil empuñó el martillo y la destrozó, resultando después que se trataba de un brillante de un valor superior a 5.000 duros.

Alicante.—Se han concentrado en Denia los yanquis, temiendo un conflicto al pretender realizar en la plaza de armas un desfile contra el alcalde y concejales por los descubiertos existentes en el municipio.

CONFERENCIA EXTRANJERO

Madrid 14, 2 madrugada.

LOS BANDIDOS DE PARIS

Paris.—Continúa la audición de testigos sobre los atentados de Montgeron y Chantilly.

El mecánico Varice afirma que el tiro de revólver que en la plaza de armas mató al agente de policía Garnier salió del interior del automóvil; pero no reconoce a ninguno de los que se sientan en el banco de los acusados.

Se da lectura a la declaración del ayudante del chauffeur Corioles, herido en el bosque de Senart, yendo al lado del chauffeur Matrilie, muerto mientras conducía el auto del coronel Rouge que fué robado por los bandidos.

Un carretero cree reconocer en Callemin a uno de los que estaban en acecho en el bosque de Senart.

En cuanto al acusado Monier, llamado Simentoff, el testigo afirma redondamente y Simentoff protesta.

La esposa del periodista Dhensi dice que fué visitada hace poco por una dama que le ofreció dinero en nombre de Simentoff a fin de que en la mañana ante el Jurado la inocencia de dicho Simentoff.

El testigo reconoce a Callemin y Simentoff, a quienes vió junto a la caseta del caminero el día 25 de Marzo.

Declaraciones relativas al ataque contra la Société Generale de Chantilly.

El empleado Guilbert, que fué herido, se hizo el muerto, ocultándose detrás del cadáver de un caballo para que no le mataran; por lo tanto, no reconoce a nadie.

Otro empleado, que consiguió escapar, indica a Simentoff como el que disparó contra uno de sus camaradas.

Mason, director de la Sucursal citada, reconoce a Soudy que estaba al acecho y disparó sobre él.

Mason añade, contestando a una petición del presidente, que Soudy, llamado «el hombre de la carabina», no llevaba lentes.

La señora de dicho director afirma también con toda certeza que fué Soudy el que disparó contra su marido.

Dupuis, empleado de correos de Chantilly, vió a los bandidos cuando subían al automóvil después de haber cometido el atentado, y huían a toda máquina, disparando contra sus perseguidores.

El testigo reconoce formalmente a Simentoff y a Callemin, pero no reconoció cuando se instruyó el proceso.

Un anciano de 72 años, militar retirado, reconoce a Soudy como a uno de los que iban en el automóvil.

Soudy protesta y dice que no estuvo en Chantilly y el testigo mantiene su afirmación.

Detención de un ladrón.— El atentado contra don Alfonso.

Cinebr.—Ha sido detenido un ladrón apellidado Tango, el cual residió en Barcelona, donde conoció al anarquista Romano, quien fraguó el atentado contra el rey de España.

Poincaré renuncia el cargo de senador.

Paris.—Al abrirse la sesión del Senado el presidente leyó una carta de Poincaré renunciando al cargo de senador.

Matilde de Lerma en «Hugonotes».

Venecia.—La eminente soprano española Matilde de Lerma ha alcanzado un triunfo inmenso cantando la ópera «Hugonotes».

En los actos tercero y cuarto fué llamada al proscenio en medio de grandes ovaciones.

La revolución en Méjico

Méjico.—A las nueve de la noche terminó el combate entre las fuerzas rebeldes y federales.

El general Diaz tenía, al parecer, alguna ventaja.

No obstante, el presidente Madero conserva grandes esperanzas.

Dícese que han ocurrido graves desórdenes en Veracruz.

A proteger a los cubanos

Habana.—El Gobierno cubano ha enviado el crucero «Cuba» a las costas de Méjico, con fuerzas de infantería y artillería, a proteger a los cubanos allí residentes.

Los rebeldes, incendian

Laredo.—En Texas se dice que los rebeldes han incendiado la estación de Colonia, situada en el centro de Méjico.

Los yanquis preparan su intervención.

Nueva York.—El Gobierno yanqui lo tiene todo preparado para una intervención armada en Méjico.

Una escuadra de seis acorazados escolta a tres transportes que llevan 600 hombres que desembarcarán en Veracruz.

El ferrocarril del Pacífico tiene preparado el material para internar en Méjico a la mayoría de las tropas yanquis.

Dos regimientos de caballería y cuatro de infantería se hallan en pie de guerra para marchar al primer aviso.

El Consejo de ministros presidido por Cailt examina la situación de Méjico conviniendo en la necesidad de emplear la fuerza para acabar con la anarquía.

En el Consejo se decidió el envío de tropas y de una escuadra.

Cailt dirigirá un mensaje al Congreso comunicándole las medidas que ha adoptado.

Además de los ocho acorazados que marchan a Veracruz se preparan otras fuerzas para el caso de que se necesite.

Despachos de Méjico dicen que en los estados comienza la guerra civil.

Chihuahua está en armas y Monterrey se ha sublevado.

También bandas de rebeldes atacan y queman las estaciones y cortan los telégrafos y teléfonos.

La situación de la capital es excepcional. Su aspecto es tristísimo.

Los comercios están cerrados. La mayoría de los extranjeros han abandonado la capital.

Seiscientos yanquis abandonaron ayer la población en dos trenes especiales y se refugiaron en Veracruz al amparo de su escuadra.

La colonia yanqui está indignada porque una bala perdida mató a un compatriota.

Una vez las llaves en poder de los ladrones, abrieron la caja, llevándose 20.000 pesetas.

Los ladrones diéronse a la fuga, no siendo capturados.

Failecimiento

Barcelona.—Ha fallecido Juana Sánchez, herida durante los sucesos de ayer.

Demandando trabajo

Zaragoza.—En Almunia se ha celebrado una imponente manifestación organizada por el proletariado, secundada por el comercio y fuerzas vivas de la población, entregando al alcalde unas conclusiones en las que se pide la concesión inmediata de trabajo a los jornaleros en la construcción de varias obras.

En otros pueblos se han celebrado análogas manifestaciones, demostrativas de la honda crisis que reina en la región.

Sol y Ortega en Benavente

Benavente.—En un auto llegaron a ésta Sol y Ortega, Castells y Monzó de Illarés, recibiendo más de tres mil personas con una banda de música, la que tocó la Marsellesa.

Organizó una manifestación, acompañándoles hasta la fonda en que se hospedaban.

Desde un balcón el doctor Castells dirigió la palabra al público, agradeciendo el recibimiento que se les ha dispensado.

Mañana se celebrará un mitin.

Mono irascible.—Detención. Adulterio.

Barcelona.—En la calle del Mediodía un mono que conducía un húngaro se arrojó de pronto sobre una joven hermosa de 18 años que presenciaba sus saltos y piruetas.

El inasible mono, enfurecido, mordió a la joven en el cuello y brazos, costando trabajo el reducirle.

Las heridas que sufre la joven son de pronóstico reservado.

La policía buscaba a un suroeste reclamado por el Juzgado y que se llama Agustín Gomban, al que detuvo hoy.

Al verse detenido trató de agredir a los agentes con un enorme cuchillo.

Así logró escapar y como le siguieran hizo varios disparos contra sus perseguidores, causando gran alarma, sustos y carreras.

Por fin fué detenido.

La esposa de un conocido compositor catalán ha sido sorprendida por su marido en flagrante delito de adulterio.

El amante también es músico y ambos eran hace días vigilados por el marido, que en otra ocasión andaba perdonándose a mujer.

Lo que dice Santiago Alba

El ministro de la Gobernación ha manifestado que en vista de la denuncia de la Frensa de que en Vigo se juzgaba a los prohibidos, telegrafió al gobernador de Pontevedra.

Este ha contestado desmintiéndolo. Dice que la noticia es un infundio.

Añadió Alba que el infante Carlos estuvo por la tarde en el aeródromo de los Cuatro Vientos, viendo volar.

En la carrera de Carabauhel se estrelló un automóvil resultando un militar con heridas en la cabeza.

Alguien—dijo el ministro—ha supuesto que se trataba del infante D. Carlos, pero no era así.

Desmintió Alba los rumores de crisis diciendo que están todos los ministros más unidos que nunca.

Los asuntos de Marruecos

«La Correspondencia» dice que las impresiones sobre la cuestión marroquí han cambiado radicalmente en veinticuatro horas.

La nota es hoy de gran optimismo. El Raisuli continúa en Tánger, y su hermano desempeña interinamente el bujato de Arzila, donde también se halla el resto de la familia del Raisuli.

Vuelve a hablarse de la cuestión de las recompensas por la guerra de Melilla. Se habla de resoluciones y de juicios de votación, en los cuales entendería el general Aldave, echándose abajo siendo general en jefe del ejército.

El ministro de Guerra ha aceptado la inteligencia electoral propuesta por los radicales.

El conflicto de Murcia. Murcia.—Las Compañías de alambro se niegan rotundamente a conceder mejoras por impedirseles su situación económica.

En vista de ello se convocará a una Asamblea a todo el pueblo murciano y a las autoridades para constituir una cooperativa eléctrica.

La situación continúa siendo grave.

La emigración. Coruña.—Hoy zarpa para la Argentina el vapor alemán «Bahía Blanca», llevando setecientos emigrantes gallegos, andaluces y castellanos.

BOLSIN Interior, 8400. Amortizable, 00000. Francos, 745. Libras, 2733. Paris, 9272.

A. SERRANO.

CONFERENCIA

Madrid 14, 430 madrugada.

Robo

Ciudad Real.—En el pueblo de Torre-nueva, varios ladrones empuñaron sus pistolas, forzando la puerta, en la casa de Paula Martín, de 60 años, matándola, como asimismo a su sirviente.

Amoradaronlas y les obligaron a que les entregaran las llaves de la caja, en donde guardaban el dinero.

Academia de idioma italiano

&lt;

